

郸城:三个“最严”筑牢疫情防控防线

本报讯(记者 徐松)以最严肃的态度、最严密的部署、最严格的纪律,各卡点布控、各医院集结、各部门合力、各小区设防……11月4日,按照省、市疫情防控部署,郸城县委书记李全林第一时间主持召开新冠肺炎疫情防控工作会议,向全县下达疫情防控动员令,要求全县上下要把疫情防控作为当前头等大事,最大政治任务抓紧抓实。

以最严肃的态度对待疫情。该县各级各部门充分认识当前疫情防控形势的严峻性和复杂性,把思想统一到省委、市委、县委的决策部署上来,坚持底线思维,强化风险意识,决不能心存侥幸、掉以轻心,决不能有半点马虎、半点纰漏,坚决把疫情防控作为当前首要政治任务来抓,外防输入、内防反弹,毫不松懈,从早

从快从严从细落实各项疫情防控措施,做到科学防控、依法防控、精准防控,牢牢守护好人民群众生命健康安全。

以最严密的部署应对疫情。该县加强人员出入排查,坚决扛牢属地管理责任和主体责任,对出入郸城的路口要实行24小时管控,确保时空伴随者24小时内、重点区域驻留人员48小时内完成协查,确保早发现、精准管控、快速检测。

要强化重点领域管控,要严格落实疫情防控措施,加强学校出入管理,坚持人物同防,坚决守护人民群众生命健康安全。要做好应急能力储备,切实做到应急物资保障有力有序。要规范管理医疗机构,强化医护人员自身防护,加强医疗废物的规范处置,防止院感事件发生。要持续推进疫苗接种,落实免疫实施方案,确保

重点人群应接尽接。出台3~11岁人群免疫接种方案,做好目标人群测算、疫苗保障等准备工作,确保接种工作顺利开展。

疫情就是命令,防控就是责任。该县县长董鸿要求全县坚持从严从实,坚决构筑牢固防线。加强中高风险地区来郸返郸人员排查管控,强化重点场所、重点环节和大型活动管控,加强疫情监测预警,强化疫情快速处置,加强冷链物流和国际邮件入郸管理,做好应急能力储备,持续推进疫苗接种,深入开展爱国卫生运动。严肃督导问责,务求工作实效。

主管副县长牛海燕坚持在一线指挥,和市卫健委党组成员、副主任付登霄一起,赴四大医健集团指导防控工作,督导问责组要加强协调联动,坚持问题导向,紧盯关键节点和薄弱环节,主动奔着问题去、盯着问题改,通过严格督查督导严肃查处一批典型

朱口镇纪委扎实推进以案促改工作

本报讯(记者 马治卫 通讯员 霍德志)为贯彻落实全面从严治党要求和深入开展反腐败斗争,今年以来,太康县朱口镇纪委扎实推进以案促改工作,不断把以案促改工作引向深入,为全镇高质量跨越发展提供坚强纪律保障。

突出教育震慑。朱口镇专门召开一体推进“不敢腐不能腐不想腐”强化以案促改工作会议,该镇全体干部职工、各村党支部书记参加会议。会上,镇纪委书记通报了典型案例,学习传达了河南省纪委监委下发的《关于一体推进“不敢腐不能腐不想腐”深化以案促改实施办法》,并对全镇一体推进“三不”深化以案促改工作进行了具体安排部署,坚持做到“惩前毖后、治病救人”。

强化监督制约。该镇纪委通过回访、提醒、教育相结合的方式引导全镇党员干部受到警醒、警示、警戒,不做“案中事”,不成为“案中人”,做实日常监督,加强对全镇各项重点工作监督检查力度,严厉查处违纪违法问题,不断释放越往后执纪越严的强烈信号。

抓好制度建设。为做到举一反三,该镇纪委深入查找制度建设的不足,补齐制度短板,不断扎牢“不能腐”的制度“笼子”。对个性问题和共性问题,坚持一案一制原则,归纳分析其原因,排查廉政风险,制定防控措施,堵塞制度漏洞。②19

丁村乡纪委“疫”不容辞

本报讯(记者 徐松 通讯员 王宏坤 田喜梅)11月4日下午,全县疫情防控工作会议召开后,郸城县丁村乡纪委迅速贯彻、主动出战、跟进监督,充分发挥教育引导职能,坚决扛牢压实监督责任,从快从严从紧从实抓好疫情防控各项工作落实,为打赢疫情防控阻击战提供坚强纪律保障。

加强防疫教育,引导干部讲政治。疫情就是命令,防控就是责任。丁村乡纪委不断压实村党支部防控责任,严格落实网格化管理。对于中高风险地区返回人员,逐门逐户进行排查,确保不漏一人,做到守土有责、守土担责、守土尽责。

主动下沉一线,精准监督检查。丁村乡纪委迅速出台督查方案,成立疫

情防控督察组,对全乡25个行政村和重点防疫点开展疫情防控专项督查。紧盯商超、医院和药房,同时督促相关行政村要落实主体责任,做到精准监督、靠前监督、全程监督。

严肃执纪问责,护航疫情防控。烈火炼真金,疫情就是试金石。丁村乡纪委对监督检查中发现的问题进行精准研判,及时督促整改。对行动迟缓、消极应付、工作不力以及防控措施不落实、失职渎职等违纪违法行为一律严肃问责,以最严明的纪律推动主体责任、监管责任和直接责任落实到位,推动疫情防控责任落细落小落到实处,为打好疫情防控阻击战攻坚战提供坚强有力的纪律保障。②5

付井镇疫情防控网格化

本报讯(记者 韦伟 通讯员 谢辛凌华)近日,我省的郑州、荥阳、扶沟等地陆续报告新冠肺炎本土确诊病例,防疫形势严峻,“外防输入、内防反弹”压力不断增加,为此,沈丘县付井镇坚决贯彻落实省、市、县关于疫情防控工作的部署要求,以精准、务实、高效的行动举措,充分发挥部门协作,“镇、村、组”三级防控网格作用,扎实做好疫情防控各项工作,全力以赴守护群众生命健康安全。

高度重视,周密部署。该镇及时组织召开由镇中心校、卫生院、食药监负责人及全体镇干部参加的疫情防控工作会议。会议传达上级有关疫情防控会

议精神,通报目前我省多地报告本土感染病例。要求全镇广大党员干部统一思想认识,认清疫情防控形势严峻,科学部署,上下联动,加强协作,将各项防控政策落地落实落细,确保全镇零新增。

强化宣传,科学防控。该镇综合运用乡村大喇叭、流动宣传车、微信公众号和《沈丘县新冠肺炎疫情防控指挥部致全县广大群众一封信》等多种形式,加大官方疫情信息通报、防控知识宣传、医疗保健教育等宣传力度,教育引导党员干部和农民群众不谣传、不信谣、不传谣,避免恐慌,科学防疫。同时,镇党委、政府向广大党员和农民发出倡议,动员大家积极配合疫情防控工作,

体系,建立“横向到底、纵向到底、村中有网、网中有格、格中有人、各负其责”的联防联控管理机制。各网格都设定网格员,对全镇常住人口和流动人口全面查验,镇不漏村、村不漏户、户不漏人,全面掌握网格内群众的行程动态和健康码信息。

强化监督,确保质效。该镇纪委强化监督检查,严明疫情防控纪律。同时,镇党委、政府每天对各村外来人员摸排登记情况、防控措施落实情况进行统一上报,全力保障疫情防控各项举措落实落细,“外防输入、内防反弹”,以确保将疫情圈牢封死。②8

中心城区:牵紧遛犬“文明绳”

升了,越来越多宠物主来我们店里主动了解疫苗和驱虫药,定期带自家狗狗来注射疫苗。”中心城区黄河路某宠物医院的工作人员赵女士说。

据了解,目前中心城区多个社区已通过入户解说等形式,大力宣传文明养犬理念,让广大市民充分了解、积极支持,自觉参与文明养犬。日后,我市将进一步推进养犬智慧化管理,加大宣传力度,让文明养犬深入人心,确保养犬行为规范有序,为广大市民营造出卫生、安全的生活环境。③5



文明周口 美美与共

声明

赵乾呈购买项城市迎宾大道西、光武大道北瑞元项城国际广场裙楼幢1层133铺的购房收据丢失,编号:5803071(金额:65003元);编号:0079871(金额:227988元),声明作废。

该收据所产生的任何债权均与项城瑞元房地产发展有限公司、吉林瑞元集团有限公司无关。

特此声明

2021年11月6日

●周口市川汇区致青春创意婚礼工作室开户许可证不慎丢失,核准号:J5080002502201(账号:411609010170007001),声明作废。

2021年11月6日

●王钊不慎将商水县建业置业有限公司开发的建业城15号楼1单元302室维修基金缴款单丢失,金额:8711元,特此声明。

2021年11月6日

●襄城威不慎将周口中航置业有限公司开具的建业壹号城邦7-1401房款收据丢失,收据编号:2556642,金额:168809元,声明作废。

2021年11月6日

●省清梨(412723198512176489)购买建业大城小院5号楼1403室的购房收据丢失,编号:2218002(金额:10000元),声明作废。

2021年11月6日

●冯正色残疾人证不慎丢失,证号:豫军P123975,声明作废。

2021年11月6日

声明

河南省周口市商水县姚集镇张庄行政村一组张泉山妻子李三环,精神不正常,在张庄生活20多年,约有60岁。因为当时李三环是丈夫张泉山在姚集街上捡来的,没能上户口,给李三环生活带来诸多不便。请了解李三环原来家庭情况的社会爱心人士及其家人及时告知!联系电话:18739443326。

特此声明

声明人:张泉山

2021年11月6日

遗失声明

●郸城县胡集乡第三初级中学事业单位法人证书(正、副本)不慎丢失,统一社会信用代码:1241172641872738982,声明作废。

2021年11月6日

●郸城县钱店镇第四初级中学事业单位法人证书(正、副本)不慎丢失,统一社会信用代码:124117260930980342,声明作废。

2021年11月6日

●周口市实验中学银行开户许可证不慎丢失,开户许可证号:J5080000722702,声明作废。

2021年11月6日

●冯正色残疾人证不慎丢失,证号:豫军P123975,声明作废。

2021年11月6日

●周口市实验中学银行开户许可证不慎丢失,开户许可证号:J5080000722702,声明作废。

2021年11月6日

●冯正色残疾人证不慎丢失,证号:豫军P123975,声明作废。

2021年11月6日

●周口市实验中学银行开户许可证不慎丢失,开户许可证号:J5080000722702,声明作废。

2021年11月6日

太康县国有建设用地使用权合宗公示

(太自然示字[2021]15号)

根据自然资源部《不动产登记操作规范(试行)》(国土资规[2016]6号)等有关法律法规规定,经研究并报县政府批复,将TK2019-27号和TK2021-14号两宗土地合并,遵循公开、公正、公平的原则,现将有关情况公示如下:

一、宗地合并情况

1.TK2019-27号和TK2021-14号合并为1宗土地,宗地编号为TK2021-17号,土地面积为35095.3平方米(合52.6429亩)。

2.主要规划设计条件:土地用途为商业用地、兼容商务金融用地,容积率≤3.0,建筑密度≤70%,绿地率≥10%,建筑高度≤99米。

3.土地使用期限:终止日期为2059年12月4日。

4.公示期:2021年11月5日至2021年11月11日。

5.公示期满后,签订《国有建设用地使用权出让合同变更协议》,依据土地评估结果,按照相关规定补缴土地出让金,办理不动产登记。

6.以上内容如有异议者请于公示期

内向我局提出申请,逾期未申请,我单

位予以办理相关登记事宜。

联系电话:0394-6815019

联系人:李先生

太康县自然资源局

2021年11月5日

扶沟:“三员”联动 既督且战

本报讯(记者 金月全)疫情就是命令,防控就是责任。面对突发疫情,为严格落实疫情防控责任,切实保障人民群众生命安全,扶沟县纪委监委既督且战,在当好疫情防控“监督员”的同时,又当好疫情防控“战斗员”“宣传员”,全面推动县疫情防控责任及防控政策落到实处、落到细处。

县纪委监委还积极当好疫情防控“战斗员”,组织人员在县委指定分包小区设立疫情防控卡点,对进出人员进行政策宣传、防控督促、人员劝阻等,确保小区疫情防控规范有序。同时,在做好系

统内人员信息筛选、排查的同时,组织100多名纪检监察干部连夜开展全员核酸检测,争取做到早排查、早防范。

“要在带头做好疫情防控的同时,采用灵活+机动的监督模式,全程监督、创新监督、精准监督,并对督导中发现的不作为、慢作为现象严肃问责。”李明朗表示。②19

西华县开展老旧农机报废更新补贴工作

本报讯(记者 张猛 张志新 通讯员 李剑锋)为加快先进适用、节能环保、安全可靠农业机械的推广应用,从源头上消除农机事故隐患,确保农机安全生产,11月4日,西华县农业机械技术中心在益民农机报废回收有限公司组织开展了老旧农机报废拆解工作,积极落实农业机械报废更新财政补贴政策,持续优化农机装备结构。

报废现场,西华县农业机械技术中心工作人员现场监督机具销毁,核对报废机具型号、发动机号码、车架号码等信息,并拍摄影像资料存档,杜绝报废农机配件再次流入市场。

也是“国家三有保护动物”,可不能去伤害它们啊!”在志愿者们生动形象讲解下,越来越多的群众被吸引到展板前,了解野生动物保护知识。

“作为基层管护人员,我们将以此次宣传活动为契机,切实履行自身岗位职责,在日常巡逻中将野生动植物保护理念传递到基层最前沿,不断加大生物多样性保护力度,提高保护水平,动员引导全社会投身生态文明建设新热潮。”该县自然资源发展中心工作人员说。

此次活动共悬挂宣传横幅20条,摆放宣传版面10块,发放宣传资料1000余份,广泛宣传了保护野生动植物的重要性、《野生动物保护法》等法律法规,提高了群众关注和保护野生动植物的意识,得到了广大群众的欢迎和积极参与,取得了良好的社会宣传效果。②19

沈丘县自然资源局开展“野生动物保护宣传月”活动

本报讯(记者 孙安平)为深入贯彻落实生态文明思想,全力做好辖区野生动物生存环境保护和建设工作,为鸟类等野生动物生存、休憩营造良好生态环境,进一步实现人与自然和谐共生,日前,沈丘县自然资源局在县城吉祥路开展“野生动物保护宣传月”活动。

活动中,工作人员通过摆放展板、悬挂横幅、发放资料、现场咨询等形式为群众讲解、宣传野生动物保护法律法规,普及野生动植物保护知识,并呼吁广大群众进一步增强保护意识,在日常生活中自觉参与并关注对野生动物、植物的救助和保护,激发全民保护野生动植物的积极性,保护人类与野生动植物赖以生存的地球生态系统。

“我们要用心守护自然中的每个生命。你看,咱们俗称‘小小啄儿’的麻雀

声明

周口弘旺汽车服务有限公司法人代表变更,原公章、财务章、法人代表李连杰个人印鉴章作废,特此声明。

2021年11月6日

中国银行保险监督管理委员会周口监管分局公告

下列金融机构经中国银行保险监督管理委员会周口监管分局核准升格。现予以公告:

原机构名称:中国农业银行股份有限公司周口淮阳新华分理处

现机构名称:中国农业银行股份有限公司周口淮阳新华支行

机构住所:河南省周口市淮阳区城内新华二街路东

电话号码:0394—8253030

批准成立日期:1995年9月1日

邮政编码:466700